

双计费最快6月推出,交通部门将出配套措施

# 南京将增加一批出租车缓解打车难

昨天下午,南京公交集团启动了“迎青奥 春满车厢文明你我他”活动。启动仪式上,公交集团公布了10项惠民新措施,比如,今年上半年要新增1930辆新能源公交车等。此外,南京市交通运输局局长陈雷就热点问题,如公交换乘优惠、出租车双计费、打车软件等一一作了回应。据介绍,出租车双计费措施还需要参考近期南京出租车市场的营运数据,再做微调,但在青奥会前会全部落实。

通讯员 卜照雪 现代快报记者 毛丽萍

## 关于出租车 双计费最快6月推出

出租车司机呼吁非常高的双计费措施,将和公交换乘优惠一起推出。预计最快在6月,南京所有的出租车和公交车计价、刷卡系统将开始分批实施技术调整。

据介绍,南京目前有公交车6000多辆、出租车1万多辆,涉及到的系统改造需要一定时间。

## 关于打车软件 坚决制止“抢到市场就加价”

针对滴滴打车和快的打车这两款打车软件不断升级的补贴竞价,陈雷表示,打车软件市场火爆,这是通信企业的经营策略,“新生事物刚刚开始,我们在观察,看市

陈雷表示,双计费推出时肯定会综合考虑,一方面增加出租车,另一方面引导驾驶员在拥堵路段和上下班高峰时段载客,让打车更方便。

“我们已经做好了技术方案,政策出台后,我们会在最短的时间内把技术设备改造到位。可能会有

个时间段,但是时间不长,不会让车都停下来。过渡期我们肯定把政策用足,不会影响市民乘车。”陈雷说。

同时,她表示,市交通部门也会结合地铁运行,把换乘和相关措施衔接到位。目前初定的公交换乘优惠为4毛钱。

## 关于公交 将开展全员大培训活动

昨天,现代快报记者还了解到,公交集团将结合即将到来的青奥会,推出全员大培训活动。

据介绍,公交集团将对参加青奥服务的人员,开展一次有针对性的特色培训,计划安排英语口语、

民接受程度,如果运营商的策略能给市民带来优惠,也不错,我们不会一棍子打死。但如果抢占市场后就加价,我们坚决制止。”不过,陈雷认为,这种竞价持续时间不会太

长。

同时,陈雷提醒,一旦市民打车遇到的哥的姐忙着抢单,影响安全运行,可以投诉,“这样的投诉我们会严肃查处。”

哑语、风俗风情、文明礼仪方面的学习。同时,在驾驶员、修理工中开展技术大比武,以此拉开一线员工比学赶帮超的技术氛围。

此外,公交集团称,将继续深入推进公交车礼让斑马线活动,推

出有奖举报驾驶员不礼让斑马线行为。市民可以拨打集团服务热线96155,凡是有视频资料实名举报证明驾驶员在斑马线前不礼让行人的,公交集团将对其进行处罚。

## 南京部分社区要试点回收站居民送可回收物还有奖励

快报讯(记者 赵丹丹)春节后,无锡市在黄泥头社区新增鞋帽衣被投放箱,专门用于收集居民闲置不用的衣物、鞋帽和家纺用品,回收后交专业单位进行再生处理。

其实,去年,南京城市治理委员会的公众委员们就达成了《关于深化生活垃圾分类工作的决议》,决议提出了建立系统可回收垃圾回收激励机制。

昨天,现代快报记者从南京市城管局了解到,今年,南京也计划在部分社区试点建回收站,主要先收集纸张、玻璃、塑料等。市民送可回收物还有奖励。

南京市城管局相关人员表示,目前,社区试点建回收站已

经写进了今年的南京垃圾分类工作意见中,正准备上报市委市政府审批,审批通过就会实施。计划在全市11个区每个街道都选取一些社区进行试点,等到试点成功,再向全市推广。在社区成立回收站,先行回收的是纸张、塑料、玻璃等物,收集好后,交由专业公司统一处理。

相关人员称,由于现在处理渠道还比较有限,所以还很难回收一些旧衣物、旧家电等。

至于居民送可回收物,如何奖励?

相关人员表示,是支付相应价款还是换取日用消费品,两种办法都可行,由各区决定实施方案。

## 市民卡热线下月起提供双语服务

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 刘伟伟)青奥会8月份就要在南京举办了,届时很多外国友人会在南京乘坐公交、地铁等公共交通工具,还会在各个景点游玩、购物。

以上这些都可能要用到智

汇卡,遇到问题怎么办?

记者从南京市市民卡公司了解到,96095智汇热线为此招聘了专业的英语客服人员,将从下月起开设英语专席,为持卡人提供全天候的英语和汉语双语服务。

# “7+2”治耳鸣 有效率高

老吴推荐,7+2立体复聪特色疗法。专家热线: 025-89606899

自从南京仁品推出治疗耳鸣新技术——7+2立体复聪疗法以来,不少耳鸣二三十年的老患者前来就诊,很多因为耳鸣,饱受失眠、听力下降、心情烦躁等问题困扰的中老年朋友在经过三个疗程的治疗后,高效缓解了症状,重新体验到世界的清透。7+2立体复聪疗法,治疗耳鸣首选。

### 专家详解7+2治耳鸣由来

生活中,不少人备受耳鸣的困扰,他们耳中时常出现响声,吵闹,睡不好觉,白天心情容易烦躁,不少朋友患病多年,尝试过各种各样的治疗方法,如吃药、针灸、理疗等,但是效果都没能达到预期。在多次治疗失败后,一部分耳鸣患者会选择治疗,产生耳鸣是无法缓解的消极想法。

耳鸣十多年的刘先生就是其中一个典型代表。在刘先生刚上鸣一两年内,积极治疗,累在大型医院治疗过,也尝试过民间的偏方,但是都没有明显效果。之后很长一段时期刘先生都很无奈,不知道该做什么样的治疗才能缓解自己的耳鸣。笔者在走访中,遇见不少患者,他们都有和刘先生一样曲折的求医经历。

对此,南京仁品耳鼻喉专科医院副主任医师对“多年前治疗耳鸣的技术比较简单,也没有什么物理治疗仪器,再加上患者选择的治疗方法不正确,所以才会出现反反复复,像这样的情况”。

为了解决耳鸣患者的问题,提高耳鸣诊断和治疗的有效率,南京仁品耳鼻喉专科医院耳鼻喉科专家团队在多年临床实践基础上,进行深入研究,将传统的中医治疗与现代仪器治疗相结合,同时引进国际最新治疗耳鸣技术,推出了7+2立体复聪疗法。

### 7+2治耳鸣 综合疗法效果好

7+2立体复聪疗法是典型的综合治疗耳鸣方法,它包括数十种治疗方法,术前详细的检测及术后服务跟踪体系。

刘先生发病后,专家对他进行了详细了解,找到耳鸣的病因,判断他是长期吃辛辣刺激的食物造成的。找到病因之后,通过丹麦先进的电测听,声阻抗等仪器检测,了解他的听力损失实际情况,制定最适合他的治疗方案。

为了尽快缓解刘先生的耳鸣,医生采用中医通络热敷治疗、穴位注射疗法、汉草熏蒸三种综合治疗方式,激活他的平衡经;其次是使用红外微波,声频共振、活氧气等最新的物理治疗技术,改善耳部血液循环,促进听力的恢复。

通过多种治疗方法组合运用,刘先生耳鸣症状得到有效缓解。出院后的刘先生很后悔没有早点来治疗,早点治疗的话,也不会让家人担心了。

### 7+2治耳鸣 有效率高

7+2立体复聪疗法是比较新的治疗方法,从目前临水上统计的数据来看,7+2治疗耳鸣有效率高达84.7%,这个数字创了行业的历史新高。

医生介绍,7+2疗法针对性比较强,不再是过去单一的排水,重点改善神经的药物单独治疗,通过药物治疗、物理治疗等多种治疗方式相结合,所以有效率比较高。在缓解耳鸣时,还可以改善微循环,活血化瘀,在心脑血管疾病预防和治疗方面也有不错的效果。现在的医学技术不断创新,治疗耳鸣患者有了全新的治疗方式,以摆脱耳鸣这一难题。



### 相关链接

## 仁品7+2立体复聪疗法 治疗耳鸣新选择

### 理由二:个性化治疗

针对不同患者的耳鸣类型、严重程度、实际身体情况,制定个性化治疗方案。个性化治疗,针对性更强,可大大减少耳鸣患者治疗时间,不影响日常工作、生活。

### 理由三:权威耳部专家团队

南京仁品拥有权威耳部专家团队,此外,周一、周六、周日还将邀国内顶级的耳鼻喉专家坐诊,强大的专家团队,为众多耳鸣患者保驾护航。



南京仁品耳鼻喉专科医院 电话: 025-89606899